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forslag til lov om ændring af lov om afgift af 
visse detailsalgspakninger. (Lovforslag nr. L 
299). 

§§ 1 og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til lov om ændring af lov om energiaf- 
gift af mineralolieprodukter m.v. (Lovforslag 
nr. L 300). 

§ 1, ændringsforslag nr. 1, ændringsforslage- 
ne nr. 2 og 3 og § 2, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til lov om ændring af lov om afgift af 
stenkul, brunkul og koks m.v. og lov om kul- 
dioxidafgift af visse energiprodukter. (Lovfor- 
slag nr. 301). 

Ændringsforslag nr. 1, § 1, således ændret, § 
2, ændringsforslagene nr. 2-4, ændringsforsla- 
gene nr. 5 og 6 og § 3, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til lov om ændring af lov om afgift af 
elektricitet. (Lovforslag ,nr. 302). 

§ 1, ændringsforslag nr. 1, ændringsforslage- 
ne nr. 2 og 3, ændringsforslag nr. 4 og § 2, såle- 
des ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til lov om afgift af ledningsført vand. 
(Lovforslag nr. L 303). 

§ 1, ændringsforslag nr. 1, § 2, således æn- 
dret, § 3, ændringsforslag nr. 2, § 4, således æn- 
dret, ændringsforslag nr. 3, § 5, således ændret, 
§ 6, ændringsforslag nr. 4 om en ny affattelse af 
§ 7, § 7 i den nye affattelse, §§ 8-11, ændrings- 
forslag nr. 5, § 12, således ændret, § 13, æn- 
dringsforslag nr. 6, § 14, således ændret, §§ 
15-19, ændringsforslag nr. 7, § 20, således æn- 
dret, §§ 21-26, ændringsforslag nr. 8, § 27, såle- 
des ændret, og § 28 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik dernæst til afstemning vedrørende 
forslag til lov om ændring af lov om afgift af 
affald og råstoffer. (Lovforslag nr. L. 304). 

§§ l og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Man gik endelig til afstemning vedrørende 
forslag til lov om ændring af lov om registre- 
ringsafgift af motorkøretøjer m.v. (Lovforslag 
nr. L 305). 

§§ l og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

32) Anden behandling af lovforslag nr. L 261: 
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Forslag til lov om ændring af lov om påligning 
af  indkomst- og formueskat til staten (lignings- 
loven). (Afvikling af  lejeværdi og opregulering af  
standardfradrag). 

Af Kirsten Jacobsen (FP) m.fl. 
(Fremsat 30/3 93. Første behandling 21/4 

93. Betænkning 18/6 93). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet 
om dets overgang til tredje behandling sattes 
til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ 1-3 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

33) Anden behandling af lovforslag nr. L 272: 
Forslag til lov om en aktiv arbejdsmarkedspo- 

litik. 
Af arbejdsministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 21/4 93. Første behandling 28/4 

93. Betænkning 17/6 93). 

Der var stillet 56 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Sammen med denne sag foretoges de under 
punkterne 34 og 35 på dagsordenen opførte sa- 
ger, nemlig 

34) Anden behandling af lovforslag nr. L 273: 

Forslag til lov om orlov. 
Af arbejdsministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 21/4 93. Første behandling 28/4 

93. Betænkning 17/6 93). 

Der var stillet 22 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

35) Anden behandling af lovforslag nr. L 274: 
Forslag til lov om ændring af  lov om arbejds- 

formidling og arbejdsløshedsforsikring m.v. 
(Arbejdskravet, dagpengeperioden m.v.). 

Af arbejdsministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 21/4 93. Første behandling 28/4 

93. Betænkning 17/6 93). 

Der var stillet 34 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagenes paragraffer, ændringsforsla- 
gene og spørgsmålet om lovforslagenes over- 
gang til tredje behandling sattes til forhandling 
under ét. 

Forhandling 

Bakholt (S): 
Til de lovforslag, vi nu har til behandling, er 

der stillet mange ændringsforslag af arbejds- 
ministeren, og det er der ikke så meget mærke- 
ligt i. Når sådanne omfattende forslag bliver 
lagt frem, vil der omkring de enkelte elementer 
og hele forslagets sammenhæng opstå megen 
debat, og det har også været tilfældet her. 

Der har i den debat, der har været ført, været 
trukket mange enkeltdele frem, og ud af denne 
debat har det så også vist sig, at det var klogt 
og rigtigt at komme med en række ændrings- 
forslag, som det altid er, når man fremsætter så 
store forslag, og det er også tilfældet her. Der 
har været lyttet til de indvendinger, der har 
været i den debat over en bred kam, derfor de 
mange ændringsforslag. Ændringsforslagene 
betyder, at lovkomplekset bliver bedre og ikke 
ringere, og godt for dét. Sådan skal det være. 

Jeg skal ikke kommentere alle de ændrings- 
forslag, som er stillet, men kommentere enkel- 
te af dem, nogle af hovedelementerne. I den 


